baxter

MADE IN ITALY

DIVANO - EILEEN - SOFA



EILEEN saxter

90x125/133 h 36/72
Divano
Sofa

TN £
= S
L) S 2 B
L N~ |00 —
| T o
S C,,L J ’) JL/ 10
| o
90cm 125 / 133cm 90em
35" _,, »
514 35
90x90 h 36
i e T .
Ola ES
ST Sl
(L) (L) uny
90cm 90cm 90cm
351 351 351
@30x35 h 43
Tavolino E -
Small table S P;)N'
T4
o
90

Soem 713
135


AutoCAD SHX Text
90cm 

AutoCAD SHX Text
90cm 

AutoCAD SHX Text
90cm 

AutoCAD SHX Text
90cm 

AutoCAD SHX Text
36/72cm 

AutoCAD SHX Text
36/72cm 

AutoCAD SHX Text
125 / 133cm 

AutoCAD SHX Text
125 / 133cm 

AutoCAD SHX Text
125 / 133cm 

AutoCAD SHX Text
125 / 133cm 

AutoCAD SHX Text
90cm 

AutoCAD SHX Text
90cm 

AutoCAD SHX Text
43cm 

AutoCAD SHX Text
43cm 

AutoCAD SHX Text
 30cm 

AutoCAD SHX Text
 30cm 

AutoCAD SHX Text
35cm 

AutoCAD SHX Text
35cm 

AutoCAD SHX Text
90cm 

AutoCAD SHX Text
90cm 

AutoCAD SHX Text
90cm 

AutoCAD SHX Text
90cm 

AutoCAD SHX Text
36cm 

AutoCAD SHX Text
36cm 

AutoCAD SHX Text
90cm 

AutoCAD SHX Text
90cm 


Assemblaggio tavolino
Table assembly

pp.4-8

Regolazione schienale
Backrest adjustment

pp.9-11



Avvitare il piano in legno alla struttura del tavolino.
(Figura1-Fase 1)

Screw the wood table's top on the stainless steel base.
( Picture 1 - Step 1)

Avvitare la struttura tavolino alla base del divano. Possibilita di montaggio
su entrambi i lati della base.

(Figura 2 - Fase 2)

Screw the structure on the sofa base. Small table can be assembled on both
side of the base.

( Picture 2 - Step 2 )

Montaggio completato. ( Figura 3 - Fase 3)
Assembly completed. ( Picture 3 - Step 3)

4 istruzioni di montaggio divano | sofa assembly instructions




COMPONENTI

n° 01 - Piano tavolino Iroko @300mm

n°® 01 - Struttura tubolare tavolino in acciaio INOX

n° 01 - Divano

n°® 02 - Viti M8x25mm testa cilindrica in acciaio INOX

n°® 03 - Viti M5x12mm testa flangiata in acciaio INOX

COMPONENTS

n° 01 - Wood table's top @300mm

n°® 01 - Stainless steel table base

n° 01 - Sofa

n°® 02 - Stainless steel cilindric head screws M8x25mm

n° 03 - Stainless steel flanged head screws M5x12mm

istruzioni di montaggio divano | sofa assembly instructions




Figura 1 - Picture 1

Fase 1 - Step T
Vista assonometrica / Isometric view

Avvitare il piano in legno alla struttura del tavolino.
Screw the wood top on the stainless steel base.

Testa bomabata M5x12 mm
Flanged head M5x12 mm

(i

Piano in legno
Wood top

: : é)—Vite testa bombata M5x12 mm
& : Round head screw M5x12mm

Struttura
tavolino
Table's
structure

6 istruzioni di montaggio divano | sofa assembly instructions




Figura 2 - Picture 2
Fase 2 - Step 2

Vista assonometrica / Isometric view

Awvvitare la struttura tavolino alla base del divano. Possibilita di montaggio su
entrambi i lati della base.
Screw the structure on the sofa base. Small table can be assembled on both
side of the base.

Testa cilindrica M8x25 mm
Cylindrical head screw M8x25 mm

[

Base divano

\/ Sofa base

istruzioni di montaggio divano | sofa assembly instructions 7




Figura 3 - Picture 3
Fase 3 - Step 3

Vista frontale / Front view

Montaggio completato.
Assembly completed.

8 istruzioni di montaggio divano | sofa assembly instructions




Sollevare lo schienale e afferrare la fettuccia in pelle.
(Figura4 - Fase 1)

Lift the backrest and grab the leather flap..

( Picture 4 - Step 1)

Tirare verso l|'alto e posizionare la barra all'inclinazione desiderata.
(Figura 5 - Fase 2)

Pull and clamp the crossbar at the desired angle.

( Picture 5 - Step 2 )

istruzioni di montaggio divano | sofa assembly instructions




10

Figura 4 - Picture 4
Fase 1 - Step T

Vista laterale / Lateral view

Sollevare lo schienale e afferrare la fettuccia in pelle.
Lift the backrest and grab the leather flap.

[N

z

Vista assonometrica / Isometric view

Leather flap

- -~

~

~ -
~——_ R

istruzioni di montaggio divano | sofa assembly instructions




Figura 5 - Picture 5
Fase 2 - Step 2

Vista laterale / Lateral view

Tirare verso l'alto e posizionare la barra all'inclinazione desiderata.
Pull up and clamp the corssbar at the desired angle.

istruzioni di montaggio divano | sofa assembly instructions

11




Via Costone 8 - 22040 Lurago d'Erba (CO) | T.031 35999 F. 031 35 99999 www.baxter.it



